



# 福建金門地方檢察署新聞稿

Fuchien Kinmen District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:114年12月09日

聯絡人:葉主任檢察官子誠

電話:082-325090

## 金門地檢署辦理 114 年度「社會勞動及義務勞務執行機關(構)座談會暨易服社會勞動執行小組會議」新聞稿

金門地檢署為強化社會勞動執行效能，於 114 年 12 月 9 日辦理「社會勞動及義務勞務執行機關(構)座談會暨易服社會勞動執行小組會議」。會議由王柏敦檢察長主持，邀集轄區內各社會勞動與義務勞務執行機關(構)及本署業務相關人員參與，希望透過座談會瞭解社會勞動執行現況及執行上所遭遇的問題，共同針對該制度執行面、合作模式及督導作業進行交流討論。

會議內容聚焦於協助各執行機關瞭解社會勞動制度的運作方式及執行流程，並針對實務上常見問題與注意事項進行說明及討論，期能提升執行品質，除確保社會勞動工作得以順利推展，也讓機構督導在執行上能有實質性的幫助。

王柏敦檢察長於座談會中除感謝各社勞機構長期以來對本署社會勞動業務的協助，另表示社會勞動制度不僅有助於減輕國家獄政資源的負擔、紓解監所收容壓力，同時也為微罪案件的社勞人提供一項能兼顧家庭並回饋社會的替代執行方式，可謂具有多重效益。

本署期盼藉由此次座談會，強化各協助執行機構在管理與督導社會勞動人及義務勞務人方面之專業知能，並透過各機構意見交流，集思廣益，共同研議與改善現行執行過程中所面臨的問題與挑戰，以提升社區處遇制度的整體成效。也期望該制度能在金門地區持續推廣與落實，促成社會勞動人、社區與政府皆能受益的三贏局面。

## 活動照片

